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02ª ATA DE REALIZAÇÃO DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 20/2019 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de 2020, às 14:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de 

Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Presidente da Licitação Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Marcos Vinicius Torres da 

Cunha, Isabela Costa Bastos, Otto William Kall e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, para proceder à 

continuação da Concorrência Pública  n.º 20/2019, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas _____. Compareceram ao certame as empresas LÍBANO SERVIÇOS 

DE LIMPEZA URBANA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA EPP, representada pelo Sr. Jacks Trabach Gomes, 

CONTENCK COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS EIRELI, representada pelo Sr. 

Rafael Ferreira da Silva, D.A. S ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Rafael Couteiro Machado, LAND 

SERVIÇOS E ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Ruy Francisco Novellino da Silva Torres e RR 

CONSTRUÇÕES E REFORMAS DE EDIFÍCIOS LTDA ME, representada pelo Sr. Dyogo de Araujo Braga, todas 

devidamente credenciadas. Informa-se que a empresa LAND SERVIÇOS E ENGENHARIA LTDA, apresentou 

novo credenciamento, conforme documentos apensados aos autos. Dando início a sessão, foi informado 

aos presentes o resultado de habilitação das empresas participantes, conforme tabela abaixo:  

EMPRESAS STATUS MOTIVO 

CONSTRUTORA ZADAR LTDA “EM RECUPERAÇÃO JUDICIAL” INABILITADA 
NÃO ATENDEU AS EXIGÊNCIAS RELATIVAS À 

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA. 

CONTENCK COMÉRCIO E SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS EIRELI 
HABILITADA ATENDEU TODAS AS EXIGÊNCIAS DO EDITAL 

D.A. S ENGENHARIA LTDA HABILITADA ATENDEU TODAS AS EXIGÊNCIAS DO EDITAL 

LAND SERVIÇOS E ENGENHARIA LTDA HABILITADA ATENDEU TODAS AS EXIGÊNCIAS DO EDITAL 

LÍBANO SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA 

EPP 
INABILITADA 

NÃO ATENDEU AS EXIGÊNCIAS RELATIVAS À 

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA. 

RR CONSTRUÇÕES E REFORMAS DE EDIFÍCIOS LTDA ME INABILITADA 
NÃO ATENDEU AS EXIGÊNCIAS RELATIVAS À 

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA. 

SAGA CONSTRUTORA EIRELI INABILITADA 
NÃO ATENDEU AS EXIGÊNCIAS RELATIVAS À 

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA. 

TMK ENGENHARIA S.A INABILITADA 
NÃO ATENDEU AS EXIGÊNCIAS RELATIVAS À 

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA. 

Informa-se que as empresas D.A. S ENGENHARIA LTDA e LÍBANO SERVIÇOS DE LIMPEZA URBANA 

CONSTRUÇÃO CIVIL LTDA EPP, apresentaram na Certidão de Falência, Concordata e Recuperação Judicial, a 



 SOMAR 
Processo Número  
Data do Ínício   
Folha   
Rubrica  

AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ – SOMAR 
DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 

 

 
Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá – SOMAR 

Diretoria Operacional de Administração e Finanças 
Comissão Permanente de Licitação 

cplsomar@gmail.com 

informação “consta”. No entanto, não se tratava de matéria relativa a falência, não sendo motivo para 

inabilitação. Cabe ressaltar que a análise de qualificação técnica foi realizada pelo setor técnico da Diretoria 

Operacional Parques e Jardins. A presente ata, bem como o relatório de Qualificação Técnica, será 

disponibilizada no sítio eletrônico, sendo que o resultado de habilitação será devidamente publicado no 

Jornal Oficial de Maricá, do dia 04/11/2020, ficando o prazo de recurso aberto a partir da veiculação do 

resultado de habilitação no respectivo jornal. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela presidente da licitação, seus membros e 

licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 

Presidente da CPL 

  Maricá, 04 de novembro de 2020. 
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